

解放路南延10日有望通车



本月10日,解放路南延路段有望正式通车。交管部门提醒,通车后,两项管制措施将会同步实施。与此同时,受施工影响,康居里路和秦虹南路南段成了重要绕行道,为确保路段畅通,交管部门将对违停车辆进行处罚。

解放路南延10日前后通车

受天气影响,解放路南延路段通车时间暂定为1月10日。通车后,两项交通管理措施同步实施,一

是大光路御道街路口东进口禁止机动车左转弯。二是象房村路的解放路至大明路路段,全天实施机动车由西向东单行线。与此相配合的是,象房村路大明路路口东进口禁止机动车直行、南进口禁止机动车左转弯。

康居里路秦虹南路严禁停车

自1月1日纬七路东进工程围挡施工后,长度都在300米左右的康居里路(大明路至秦虹南路)和秦虹南路南段(康居里路至纬七路)成为了一条重要的机动车绕行通道。由于这两条道路路幅均不足16米,交管部门规定,康居里路为机动车由东向西单行线,秦虹南

路南段为机动车由北向南单行线。为防止车辆乱停影响道路通畅,交管部门在上述2条道路两侧间隔设置了8块禁止停车标志牌,从本周开始将对违法停车予以处罚。

安德门大街地铁站抓拍违停车

地铁1号线安德门地铁站附近道路,机动车违法停车现象较为严重。交管部门在安德门大街安装了红外线视频监控探头,可全天拍摄这里的车辆交通违法行为。警方提醒机动车驾驶人一定要自觉遵守交通法规。

堵点提示

长江大桥上午由南向北,下午由北向南车流量大

312国道紫湖溪桥由东向西方向

市区东西向道路:7时15分-8时30分北京西路由西向东、北京东路由东向西、中山北路福建路由西向东、瑞金路、大光路由东向西方向车流量较大。17时45分-18时20分北京西路由东向西、北京东路由西向东、新庄广场、中山路由西向东、中央门立交桥三层由东向西车流量大

市区南北向道路:7时15分-8时30分,17时45分-18时20分中央路新模范马路南北双向、中山北路福建路由北向南、中山路南北双向、水西门高架、双桥门高架由南向北方向车流量大

快报记者 田雪亭
通讯员 宁交轩 王青

宏图三胞 国贸店重装升级

快报讯(记者 徐勇)宏图三胞新街口国贸店将于1月12日重装开业。届时全城7家卖场将同时联动。“笔记本最高降价5000元,台式电脑7折起,手机最低1折起,数码产品2折起。

宏图三胞国贸店改造后将成为新街口地区顶尖IT精品旗舰店。配置极尽奢华的惠普龙本、可在水下拍摄的国际名牌数码相机以及SONY T2高功能数码相机等都将首度亮相新街口。

寻找成功案例,征集优秀作品

“南京房地产广告奥斯卡”邀您加盟

快报讯(记者 许延正)虽然房子好卖,还是有大量的房产企业在寻求突破,房地产的广告创意也早已不局限于一份简单的设计文稿。快报《金楼市》已经成功举办四届南京房地产广告奥斯卡,本届“奥斯卡”将在月底隆重揭晓。目前除了已经确定参加本次评选的苏垦、垠坤、新景祥、方格、零距离、创世纪等十余家房地产营销策划机构,及房地产广告推广

企业外,南京房地产广告奥斯卡组委会也隆重向其他有意参加本次评选活动的营销策划机构和广告企业发出邀请。相关企业可以通过拨打热线的方式,参与本次活动的报名。参赛细则将刊登在周三《金楼市》专刊上。

“广告评选重在实效。”在采访中,新景祥等房地产营销策划,以及房地产广告推广机构的负责人发表了类似的观点。据介

绍,诸如绿城玫瑰园、山河水等高端别墅项目,万科光明城市等品牌项目,在本年度由于营销手法出众,都创下了不菲的销售成绩。另外,记者从评选组委会获悉,本年度南京房地产广告奥斯卡除了评选广告设计本身外,还将增加对年度地产最佳策划创意,以及最佳策划人的评选内容。相关企业可以抓紧报名,推荐优秀的作品以及营销案例。

苏宁:贺岁促销本周提前揭幕

快报讯(记者 史丽君)刚过元旦,苏宁就于本周提前启动春节贺岁系列促销活动,开展以电脑为主的寒假促销,以彩电、冰洗、空调等为主的婚庆家电套餐促销,以手机、数码、精品小家电为主的年终礼品家电促销等。

据苏宁南京大区总经理陶京海介绍,苏宁商茂广场店在元旦假期开业,与苏宁新街口

店联手打造了新街口商圈的3C消费核心,今年“寒促”苏宁将利用新街口两大旗舰店和山西路店、大厂区、江宁店等店面组成一个规模空前的让利旗舰群。

另外,在开展寒促的同时,苏宁还将针对春节前家电消费需求,开展相应的促销活动,从产品价格和售后服务等多个方面满足消费者!

五星:时尚小家电成必备年货

快报讯(记者 史丽君)元旦过后,五星电器电磁炉、微波炉、加湿器、豆浆机等价格在两三百元之间的时尚小家电,成为消费者争相抢购置办的“年货”之一,既时尚又大方,而且大多数消费者购买都是以孝敬父母为主。

比如带有倾倒自动断电功能的美的取暖器才89元,带水洗设计的飞利浦剃须刀也只要

199元;购小家电满168元以上就送卡通储物桶、天堂伞、保温壶、豪华冬暖被等好礼。在接下来到春节的一段时间中,五星会持续“放价”,拉低整个小家电市场的价格。

同时,五星各大卖场的厨卫产品也推出优惠,购厨卫电器满488元以上即送80元到800元不等的礼品券。

百脑汇新买的MP3常自动关机?

快报讯(记者 徐勇)昨天上午10点左右,家住太平南路的孙德光先生和妻子为了一个刚买几天的MP3,与珠江路百脑汇卖场二楼的“多彩科技”销售人员大闹一场。记者采访经过时看到,面红耳赤的孙先生正和店铺的销售人员大声理论。孙德光告诉记者,去年12月31日,他花了190元为妻子买了一款1G的黑色MP3,使用三天后,妻子就发现MP3经常自动关机,有时一天有七八次的自动重启。“前天,我和这家店铺先电话联系,店铺的负责人当时就表示,可以拿来检测。可他们

只是简单试听了一下MP3,就算是检测过了,并且表示‘产品没问题,是静电导致的’。”孙先生说,按商品的承诺,这款MP3在购买一个星期内,可以更换。而商店随随便便以一个“静电导致的”理由,想要拖一天,让购买期超过一个星期,从而拒绝更换。“今天不换,我就不走了。”孙德光坚定地表示。

最终,在记者的协助下,孙德光向珠江路百脑汇卖场市场部作了反映。中午时分,孙德光向记者打来电话,他说商家已经勉强答应更换一个新的MP3。

许戈辉:与富豪丈夫的“非主流”爱情

干得好,也要嫁得好。不是说要嫁有钱人,而是一个灵魂可以共鸣的同伴!因为感情是一种太丰富、太细腻的东西。

许戈辉——香港凤凰卫视“名人面对面”“戈辉梦工场”两档栏目的“当家花旦”,以机敏、活泼、睿智的主持风格,被华语电视评为十大金奖主持人。

这个万众瞩目的漂亮女人,2005年以低调姿态踏入婚姻殿堂。

“我觉得我不是个很有娱乐价值的人,我先生更是从未上过娱乐版……结婚时很多媒体一再强调——她嫁了个有钱的老公。”

许戈辉和亚信科技董事长丁健的婚姻,真如舆论评定的是“非主流式”的吗?

我有资格说爱你吗?

部队大院长大的北京女孩许戈辉,16岁便以优异的成绩被保送至北京外国语学院学习,大学毕业,她凭借青年主持人大赛冠军的头衔加盟央视。29岁时,她受到凤凰卫视总裁刘长乐的邀请,欣然前往香港。

在新的环境,许戈辉和助手两个人全权负责策划、采访、编辑新设立的卫视节目,成绩辉煌。2002年元宵佳节,第二届中国企业家年会在亚布力召开,许戈辉应邀担当会议的嘉宾主持。

谈笑风生之间,许戈辉在众多业界精英中注意到了貌不惊人的丁健(时任亚信科技CEO),第二天大家去滑雪场玩,许戈辉和叱咤风云的老总们简直“玩疯了”。当她把滑倒的丁健拉起来,发现这个37岁的男人居然手足无措,窘得像个大孩子。

丁健人如其名,稳健大度,善于解决问题,而许戈辉则敏感、尖锐,两人很容易谈到一块儿,但毕竟丁健已有家室,许戈辉刻意与他保持距离。

之后,两人中断了联系。当第三届博鳌亚洲论坛召开时,他们才再次见面。那段时间有次聚会,有人谈起一年前丁健看到“许美人”坐着缆车迎面而来,竟心慌意乱,把教练撞翻在地。许戈辉为了化解尴尬,端酒敬客,丁健却夺下她的酒杯一饮而尽,两人都有些不好意思。

虽然对丁健颇有好感,但许戈辉提醒自己敬而远之。丁健却忘不了在滑雪场上笑容绽放的许戈辉。发妻曾与自己去美国留学,但婚姻因缺乏沟通,日渐淡漠。负罪感要求丁健尽快作出决定。几经折磨,他终于向妻子坦承,他爱上了别人。

“无论如何,你和孩子永远是她的亲人,我希望能够在经济上给予你补偿,以减少对你们的伤害。”

最终,在丁健的安排下,前妻带着孩子飞赴美国定居。

2004年的冬夜,丁健给许戈辉打来电话,向她表白爱意。许戈辉故意大大咧咧地说:“别说这个呀,我没有爱你的权利,你也要保持头脑清醒。”丁健说,“我现在是单身人士,把孩子和她以后的生活都安排好了。我有资格说爱你吗?”当时,许戈辉愣住了。

次日一早,丁健竟然按照地址寻到她到香港的公寓。四目相望时,两人知道,他们已经心心相印。

当恋情公开,对许戈辉充当“第三者”的指责不绝于耳。丁健主动承担责任:“我首先声明,我与前妻离婚和许



香港凤凰卫视主持人许戈辉

戈辉无关,一段婚姻的结束有各种各样的理由。我现在是许戈辉的男友,普通的商业人士,也并非亿万富翁。”

你要找的是合适的人,而不是完美的人

2005年1月28日,许戈辉和丁健结婚。

许戈辉回忆道:“决定嫁给一个人是需要勇气的,这种勇气绝非一时冲动,而是对携手共度一生的渴望和甘苦与共的承担。”

因为嫁给一个离婚的CEO,让许戈辉饱受争议,甚至父母都不能理解,婚后她一度焦虑失眠。丁健想方设法帮她开解,并用实际行动,让两位老人很快对这位女婿放心。许戈辉也慢慢打开心结,重新绽放笑颜。

丁健为什么能吸引许戈辉?许戈辉说:“确实,我在工作中能接触到不少优秀的人,但我明白,你要找的是

至独自远赴英伦,雇摄影师、找灯光师、租设备和安排车辆,十天都是用咸蛋蒸肉饼来打发自己。

她的工作再创辉煌,丈夫却遭遇事业低谷。2006年,互联网度过了高速发展期与泡沫期,丁健的上千万资产缩水。接着,他又发高烧病,严重的胃部不适,去肿瘤医院检查时,甚至想到要安排“后事”。

许戈辉马上请假回家,守护在丈夫的病榻前,没有请看护,烹饪汤品照顾周全。职业女性突然变身为贤妻良母,丁健也没有料到。许戈辉却笑着说:“小学二年级我就开始住校,没有让家长操心过,你说我有没有能力照顾好病人?”

幸好,丁健的病虚惊一场,并无大碍。那段住院的日子,倒让二人更觉夫妻情深。

干得好,也要嫁得好

2007年初,丁健卸任了亚信科技的CEO,转型成为战略投资者。许戈辉的事业也进入平稳期。他们有更多的时间,关心身边的人。

许戈辉以“爱心大使”的身份代言“扶贫中国行”活动,并和丈夫出资十几万元,在驻马店市任店镇马鞍山山下修建了一所“健辉”希望小学。夫妇俩还一起去了西亚、北非、南美洲以及中国的西藏旅行,让灵魂享受喜悦。

在西亚贝都因人(阿拉伯游牧民族)部落,许戈辉夫妇和当地牧民同吃同劳动,长者们看到许戈辉在帐篷里麻利地烙饼子、打扫卫生,说道:“这样的新娘子,至少要送300头骆驼做聘礼呢!”

旅行西藏的一天,他们路过一户牧民家,受到热情接待。临走时,他们想留下罐头

或者钱表示感谢。牧民却坚持不要,半天才问:“你们有药吗?”说着,他拉过一个八九岁的男孩,说孩子的眼睛看不清东西,附近也没医院做手术。他们找出几瓶眼药水送给牧民,看到对方千恩万谢的样子,心情却很难过。

“实际上,人类对青藏高原臭氧层的破坏,正是孩子眼疾的罪魁祸首呀。”

西部行走的经历,令许戈辉夫妇对人文和生态有了更多的思考。

再次谈及当年外界对自己的种种非议,许戈辉早已释怀。

“小时候和男孩子一样,喜欢去打群架,运动神经特敏感的我,网球、高尔夫、乒乓球、羽毛球样样都要争第一。当年加盟央视之前,我还去过国内最大的合资广告公司挑战自我,可是嫁了老公以后,觉得有包容心才能拥有更为广阔的世界。”

婚后的许戈辉散发出更迷人的女人味,同时又不失职业女性的淡定从容。

正如她所言,一桩好的婚姻,让人进步。

“干得好,也要嫁得好。不是说要嫁有钱人,而是一个灵魂可以共鸣的同伴!因为感情是一种太丰富、太细腻的东西。”

许戈辉也坦诚回答:“丈夫的一切我都看重,他有多少财产不那么重要,重要的是他是否具备创造财富的心智与能力;他以前的学历固然重要,但更重要的是他能否在日后不断学习、不断进取;他对我好当然重要,但同时他也应该对我们双方的父母好,对身边的朋友都好……”

这样的“非主流”爱情,让两人面对风雨,仍然甘之如饴。 据《中国青年》